

郑州警方通报今年全市禁炮工作情况： 严查非法产、售、燃放烟花爆竹 196人被治安拘留

本报讯 年终岁尾,是非法生产、运输、储存、销售和违规燃放烟花爆竹行为的高发时段。昨日,郑州警方通报了今年以来全市禁止燃放烟花爆竹工作的开展情况,公布相关打击数据,并对下一阶段的“禁放”工作进行部署。
郑报融媒记者 张玉东
通讯员 王洪岩 文/图

张贴宣传页60万份
全市出动警力5000人次

据了解,今年以来,郑州警方在相关部门配合下印制《郑州市禁止燃放烟花爆竹规定》《致广大市民的一封信》《郑州市公安对群众举报违法犯罪进行奖励的通告》共60万份,在全市企事业单位、重点要害部位、居民楼院进行广泛张贴。

为达到清理整治、严控关口、堵源截流的目标,全市公安机关开展了多项打击整治行动,截至目前,全市共出动警力近5000人次,检查烟花爆竹经营企业14家、零售网点281个,查处无证经营烟花爆竹摊点19个。



警方检查烟花爆竹经营摊点

治安拘留196人 群众举报有奖

据郑州市公安局治安支队危爆大队大队长刘成俊介绍,在最近一段时期全市公安机关开展的“践行十九大 民警听民声”主题活动中,相关部门收到多条群众反映的涉及“禁放”线索,警方在认真核查后逐一进行了打击整治。

截至目前,今年以来全市共查处非法生产、运输、储存、销售和违规燃放烟花爆竹案件336起,治安拘留196人,罚款

124人,收缴烟花爆竹1359余箱。

针对下一阶段的打击行动,郑州警方表示,将继续加强禁放工作宣传力度,全面签订禁放工作责任书,继续加强对社会面的巡逻控制,严格落实举报有奖制度,对举报有功群众及时兑现奖励,对非法储存、销售和违规燃放烟花爆竹的,发现一起,处罚一起,确实起到震慑作用。

雾霾天,坐公交 还能领一次性口罩



本报讯 21日~22日夜里、24日~26日、28日~30日,郑州市将经历重度污染过程,为保障市民正常出行,郑州公交部分线路将免费为市民提供一次性口罩。

为保障市民顺利出行,公交一公司要求所有市区运营的公交线路提前半小时进入高峰运营时段,一方面利用GPS智能调度对车辆进行全程监控,并密切S112路、S113路、S115路等地铁接驳线路的客流变化,适时增调车辆;另一方面对行经中原路、嵩山路、建设路、大学路、京广路等主要道路的102路、B12路、108路、60路、12路、76路等公交线路实时监控。在高峰期堵车时,调度中心将通知车长采取绕行、大站快车等多种运营方式确保市民顺利出行。

郑报融媒记者 张华
通讯员 朱航天 文/图

专家呼吁:切不能把所有肛门不适症状都当痔疮对待 便血、肛门长疙瘩等高危症状急需确诊 市民可拨打电话 0371-87503333 申请预约超导光肛肠镜免费检查



现代人生活压力大、工作繁忙,对于偶发性便血、疼痛、大便习惯改变等症状并不重视。资料显示:肠肿瘤发病率及死亡率的逐年攀升,已对市民身体健康造成严重威胁,为此郑州市政府在2016、2017年已经将“大肠癌免费筛查”作为郑州市十大民生大事。

蒋晓蕾

大肠肿瘤的五大症状

郑州丰益肛肠医院刘佃温教授表示,医院在短短的半个月时间就筛查出结、直肠恶性肿瘤10余例。其中超过80%的患者一直把肿瘤当痔疮来治。

专家强调肛肠疾病种类繁多,轻重不一。便血、肛门疼痛、肿物脱出等均为肛肠疾病常见症状。其中便血、肛门疼痛、肿物脱出、肛肠下坠、大便异常及习惯改变这5类症状,却极易掩藏直肠恶变。

便血,是直肠恶变早期首要症状。常

一次免费筛查,十年痔疮免于癌变

家住金水区48岁的王先生,患痔疮已有10多年,做过两次传统手术,单位的人都幽默地称他是“老痔号”。

一个月前出现了频繁便血,疼痛难忍,决定乘着这次肛肠病免费筛查活动到医院做个检查,没想到通过医院的超导光电子肛肠镜结果发现肛门11公分处长了个息肉,切片化验显示,才知道是高级别上皮内瘤,也就是癌前病变,医生当即在内镜下进行了直肠黏膜剥除。

被查出癌前病变的王先生感慨:

表现为大便表面带血,颜色呈鲜红色或紫红色,出血量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。

肛门疼痛,在结、直肠恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏,肿瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

肛门下坠,是疾病发生于盆腔底部、直肠内及直肠周围时特有的症状,常见由肛门直肠感染引起或是因为直肠内肿瘤,由于肠腔肿瘤增大发生梗阻及直肠周围组织浸润肛门坠胀感。

肛门肿物脱出,指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外,有的便时脱出,便后能自行回纳入肛门内;有的则便后不能回纳或经常性在肛门外。专家表示,很多疾病都有可能引起肛门肿物脱出,如直肠息肉、直肠肿瘤等。

大便形状及习惯异常,正常的粪便呈圆柱形,如果癌肿突出在直肠腔内,压迫粪便,则排出时往往变细,也可呈扁形,有时还附着有血痕。大便时间、次数的改变,以及便秘或不明原因的腹泻都是大肠癌的前期典型症状。

杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

注:郑州丰益肛肠医院是省市医保、新农合定点医院,因来院患者众多,市民可拨打电话87503333预约就诊。

医院地址:嵩山路与陇海路交叉口北100米